TEST FINAL CURSO SEDV1

142.- La entropía es un concepto:

Seleccione una:

a. Físico. 
[image: image1]
¡Bien, correcto!

b. Químico.

c. Matemático.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 2

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

161.- La SEMICYUC recomienda:

Seleccione una:

a. Obtener muestras de tejidos infectados después de iniciar el tratamiento.

b. Obtener una respuesta rápida del laboratorio. 
[image: image2]
¡Bien, correcto!

c. No limitar la duración del tratamiento.

d. Todas son correctas.

Pregunta 3

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

189.- Con el vehículo en marcha es imposible:

Seleccione una:

a. La toma de tensión arterial con esfingomanómetro manual.

b. La auscultación cardiopulmonar.

c. A y b son correctas. 
[image: image3]
¡Bien, correcto!

d. A y b son incorrectas.

Pregunta 4

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

186.- La elección entre un medio de transporte va a depender de:

Seleccione una:

a. Distancia a recorrer.

b. Disponibilidad de los mismos.

c. Condiciones climáticas.

d. Todas son correctas. 
[image: image4]
¡Bien, correcto!

Pregunta 5

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

135.- Los potenciales postsinápticos que constituyen la base del EEG se producen en:

Seleccione una:

a. La células de Purkinje.

b. Las células piramidales corticales. 
[image: image5]
¡Bien, correcto!

c. Los oligodendrocitos.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 6

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

134.- La señal del EEG tiene una amplitud de:

Seleccione una:

a. 1-50 µV.

b. 1-100 µV. 
[image: image6]
¡Bien, correcto!

c. 1-200 µV.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 7

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

131.- Una anestesia general debe mantener un equilibrio entre:

Seleccione una:

a. Inmovilidad ante un estímulo nocivo.

b. Analgesia.

c. Amnesia.

d. Todas son correctas. 
[image: image7]
¡Bien, correcto!

Pregunta 8

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

146.- Según la clasificación de Johansen y Sebo la anestesia general tendría unos valores de:

Seleccione una:

a. 90-100.

b. 65-90.

c. 40-65. 
[image: image8]
¡Bien, correcto!

d. 30-40.

Pregunta 9

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

136.- El método de análisis en el dominio del tiempo:

Seleccione una:

a. Cuantifica en el tiempo las variaciones de frecuencia. 
[image: image9]
¡Bien, correcto!

b. No cuantifica en el tiempo las variaciones de frecuencia.

c. Examina la actividad de una señal en función de la frecuencia.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 10

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

141.- La transformación rápida de Fourier:

Seleccione una:

a. Es una aproximación matemática. 
[image: image10]
¡Bien, correcto!

b. Es el análisis espectral.

c. Es un componente básico de la onda espectral.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 11

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

138.- El voltaje entre el punto de equilibrio y el voltaje se conoce como:

Seleccione una:

a. Frecuencia.

b. Ángulo de fase.

c. Amplitud. 
[image: image11]
¡Bien, correcto!

d. Todas son correctas.

Pregunta 12

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

167.- Son factores que influyen en antibiograma:

Seleccione una:

a. Medio de cultivo.

b. Inóculo.

c. Tiempo de incubación.

d. Todas son correctas. 
[image: image12]
¡Bien, correcto!

Pregunta 13

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

165.- Denominamos colonización:

Seleccione una:

a. Patógeno resistente que no es el original.

b. Aparición de microrganismos nuevos durante o después del tratamiento sin clínica infectiva. 
[image: image13]
¡Bien, correcto!

c. Eliminación completa de patógenos.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 14

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

151.- La monitorización de la profundidad anestésica, en anestesia general se asocia a:

Seleccione una:

a. Disminución de la incidencia de episodios de despertar intraoperatorio.

b. Reducción de la dosis de fármacos hipnóticos.

c. Mejora de la recuperación postanestésica.

d. Todas son correctas. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 15

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

169.- La primera causa de muerte en el TCE es:

Seleccione una:

a. Hemorragia subaracnoidea.

b. Hipertensión endocraneal incontrolada. 
[image: image15]
¡Bien, correcto!

c. Hidrocefalia aguda.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 16

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

175.- El mayor porcentaje de pacientes seleccionados como receptores en un trasplante de pulmón presentan como patología de base:

Seleccione una:

a. Fibrosis quística.

b. EPOC. 
[image: image16]
¡Bien, correcto!

c. Fibrosis pulmonar.

d. Neumonía.

Pregunta 17

Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

155.- La detección del antígeno se engloba dentro de las técnicas:

Seleccione una:

a. Detección directa.

b. Serologías.

c. Cultivos.

d. Todas son correctas. 
[image: image17]
Mal, debes repasar un poco

Pregunta 18

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

182.- Las complicaciones asociadas a la retirada de la línea de aurícula izquierda son:

Seleccione una:

a. Sangrado.

b. Retención de fragmentos del catéter.

c. Microembolismo gaseoso.

d. Todas son correctas. 
[image: image18]
¡Bien, correcto!

Pregunta 19

Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

158.- En la coloración para Nocardia:

Seleccione una:

a. Son coloraciones modificadas para ácido-alcohol resistentes.

b. Se realizan para bacterias difíciles de observar en el Gram.

c. Se une a la celulosa y la quitina.

d. Todas son correctas. 
[image: image19]
Mal, debes repasar un poco

Pregunta 20

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

184.- Son tipos de transporte:

Seleccione una:

a. Primario.

b. Secundario.

c. Terciario.

d. A y b son correctas. 
[image: image20]
¡Bien, correcto!

157.- La selección de muestras debe realizarse:

Seleccione una:

a. Sin el conocimiento de los rendimientos relativos.

b. Con el conocimiento de los rendimientos relativos. 
[image: image21]
¡Bien, correcto!

c. Da igual si se conoce o no dichos rendimientos.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 22

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

133.- Evaluar el estado de analgesia es:

Seleccione una:

a. Objetivo.

b. Subjetivo. 
[image: image22]
¡Bien, correcto!

c. Muy fácil.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 23

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

154.- En la elección adecuada de antibióticos se debe:

Seleccione una:

a. Analizar al paciente.

b. Analizar al agente patógeno.

c. Evaluar la toxicidad del agente antimicrobiano.

d. Todas son correctas. 
[image: image23]
¡Bien, correcto!

Pregunta 24

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

190.- La valoración del paciente en el vehículo comprende:

Seleccione una:

a. Posición del paciente dentro del mismo.

b. Soporte respiratorio.

c. Sistemas de eliminación.

d. Todas son correctas. 
[image: image24]
¡Bien, correcto!

Pregunta 25

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

183.- La monitorización de la precarga del ventrículo izquierdo mediante la inserción de un catéter de aurícula izquierda, es un método:

Seleccione una:

a. Peligroso.

b. Económico. 
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¡Bien, correcto!

c. Impreciso.

d. Todas son correctas.

Pregunta 26

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

176.- En el postoperatorio inmediato monitorizaremos además de los parámetros de ventilación mecánica y hemodinámicos:

Seleccione una:

a. Drenajes torácicos.

b. Estado metabólico-renal, situación neurológica y control del dolor.

c. A y b son correctas. 
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¡Bien, correcto!

d. A y b son falsas.

Pregunta 27

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

143.- El concepto que se correlaciona con el grado de desorden de un sistema se conoce como:

Seleccione una:

a. Amplitud.

b. Entropía. 
[image: image27]
¡Bien, correcto!

c. Frecuencia.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 28

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

173.- La aparición de taquicardias ventriculares no sostenidas o arritmias ventriculares sostenidas se asocian a:

Seleccione una:

a. Hipertensión.

b. Rechazo. 
[image: image28]
¡Bien, correcto!

c. Un buen funcionamiento del injerto.

d. A y c son correctas.

Pregunta 29

Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

174.- Son complicaciones pulmonares en el postoperatorio del trasplante cardíaco:

Seleccione una:

a. Neumonía. 
[image: image29]
Mal, debes repasar un poco

b. Bronquitis.

c. Derrame pleural.

d. Todas son correctas.

Pregunta 30

Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

177.- Señale la opción falsa. Se considera/n una complicación tardía del trasplante del pulmón:

Seleccione una:

a. Lesión de isquemia- reperfusión.

b. Infecciones.

c. Rechazo agudo.

d. B y c son correctas. 
[image: image30]
Mal, debes repasar un poco

Pregunta 31

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

181.- Dentro de los requisitos que debe cumplir la monitorización encontramos:

Seleccione una:

a. Ayuda para el diagnóstico. 
[image: image31]
¡Bien, correcto!

b. No debe de servir de alarma.

c. No es útil para la guía terapéutica.

d. Todas son correctas.

Pregunta 32

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

153.- Los antibióticos suponen:

Seleccione una:

a. La mitad del presupuesto de farmacia en hospitales.

b. Un tercio de dicho presupuesto. 
[image: image32]
¡Bien, correcto!

c. No se utilizan en hospitales.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 33

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

170.- En el registro de la PIC debe monitorizarse:

Seleccione una:

a. Valor absoluto de la PIC.

b. Valor absoluto de la PPC.

c. Registro continuo de la PIC.

d. Todas son correctas. 
[image: image33]
¡Bien, correcto!

Pregunta 34

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

162.- Indique la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. Se debe utilizar antibióticos cuando existe sospecha clínica de infección.

b. Se debe utilizar antibióticos cuando existe sospecha microbiológica de infección.

c. No se tiene que obtener muestras de los tejidos infectados antes de iniciar el tratamiento con antibióticos. 
[image: image34]
¡Bien, correcto!

d. A y b son correctas.

Pregunta 35

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

147.- Si al poner en marcha el BIS alguno de los electrodos excede los 5.000 W:

Seleccione una:

a. Se inicia la medición.

b. No se permite el inicio de la medición. 
[image: image35]
¡Bien, correcto!

c. No importa la impedancia.

d. Todas son correctas.

Pregunta 36

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

166.- El rango terapéutico para la vancomicina intermitente es de:

Seleccione una:

a. 20-25 mg/l.

b. 25-30 mg/l. 
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¡Bien, correcto!

c. 30-35 mg/l.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 37

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

168.- En la monitorización del paciente neurocrítico, incluimos patologías tales como:

Seleccione una:

a. Traumatismos craneoencefálicos graves.

b. Hipertensión intracraneal.

c. Hidrocefalia aguda.

d. Todas son correctas. 
[image: image37]
¡Bien, correcto!

Pregunta 38

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

132.- El índice BIS hace referencia a:

Seleccione una:

a. El índice biespectral. 
[image: image38]
¡Bien, correcto!

b. El índice triespectral.

c. A y b son correctas.

d. A y b son incorrectas.

Pregunta 39

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

172.- Algunos de los parámetros de ventilación mecánica incluidos en la monitorización son, señale la falsa.

Seleccione una:

a. Volumen corriente.

b. Frecuencia respiratoria y FiO2.

c. Electrocardiograma. 
[image: image39]
¡Bien, correcto!

d. Relación inspiración-espiración.

Pregunta 40

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

160.- Para la detección de un virus es importante:

Seleccione una:

a. El momento de la toma.

b. Deben realizarse las tomas lo antes posible desde la el comienzo de la aparición de los síntomas.

c. A y b son correctas. 
[image: image40]
¡Bien, correcto!

d. A y b son incorrectas.

140.- Que el EEG es un sistema estacionario quiere decir que:

Seleccione una:

a. Los principios estadísticos de la distribución de las frecuencias del espectro no cambian de espectro a espectro.

b. Se puede identificar un patrón que se repite con cierta periodicidad.

c. A y b son correctas. 
[image: image41]
Mal, debes repasar un poco

d. A y b son incorrectas.

Pregunta 42

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

139.- La frecuencia:

Seleccione una:

a. Corresponde al voltaje entre el punto de equilibrio y el voltaje máximo.

b. Corresponde al número de ciclos por segundo. 
[image: image42]
¡Bien, correcto!

c. Se representa con V.

d. Todas son correctas.

Pregunta 43

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

171.- En la recepción del paciente en la unidad de cuidados intensivos se procederá a:

Seleccione una:

a. Conectarle a la ventilación mecánica.

b. Se realizará monitorización continua de la presión arterial invasiva, presión venosa, pulsioximetría y electrocardiograma.

c. Se comprobarán drenajes y realizará analítica y gasometría.

d. Todas las opciones son correctas. 
[image: image43]
¡Bien, correcto!

Pregunta 44

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

180.- La monitorización debe cumplir:

Seleccione una:

a. Un requisito fundamental.

b. Dos requisitos fundamentales.

c. Tres requisitos fundamentales.

d. Todas son incorrectas. 
[image: image44]
¡Bien, correcto!

Pregunta 45

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

185.- Dentro del transporte intrahospitalario englobamos:

Seleccione una:

a. El que hacemos desde el lugar en el que el paciente presenta la urgencia.

b. Dentro del hospital. 
[image: image45]
¡Bien, correcto!

c. Interhospitalario.

d. Todas son correctas.

Pregunta 46

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

178.- Los pacientes con hepatocarcinoma sobre una cirrosis son subsidiarios de un TOH si cumplen como requisitos:

Seleccione una:

a. La enfermedad se limita al hígado y las lesiones son pequeñas.

b. No se observan evidencias de invasión venosa intrahepática importante.

c. La enfermedad es unilobular y no se observa compromiso de los ganglios linfáticos locales.

d. Todas son correctas. 
[image: image46]
¡Bien, correcto!

Pregunta 47

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

188.- El medio utilizado en el transporte sanitario debe:

Seleccione una:

a. Reunir un mínimo de condiciones. 
[image: image47]
¡Bien, correcto!

b. No debe reunir muchas condiciones.

c. No debe asegurar un traslado confortable, sólo debe asegurar el traslado.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 48

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

137.- Cada onda sinusoidal de frecuencia está definida por:

Seleccione una:

a. Amplitud.

b. Frecuencia.

c. Ángulo de fase.

d. Todas son correctas. 
[image: image48]
¡Bien, correcto!

Pregunta 49

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

144.- Los PAE son:

Seleccione una:

a. Respuestas corticales.

b. Señales EEG.

c. Se producen por estimulación acústica.

d. Todas son correctas. 
[image: image49]
¡Bien, correcto!

Pregunta 50

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

152.- Indique la respuesta correcta:

Seleccione una:

a. La inhalación de NO hasta niveles del 70% alteran el valor del BIS.

b. Muchos estudios han logrado demostrar la utilidad de la monitorización BIS en la anestesia basada en dosis prolongadas de opioides.

c. El BIS no refleja el estado mental en pacientes con encefalopatía. 
[image: image50]
¡Bien, correcto!

d. Todas son correctas.

Pregunta 51

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

145.- El primer paso en el proceso de cálculo del índice biespectral es:

Seleccione una:

a. Adquisición de la señal de EEG. 
[image: image51]
¡Bien, correcto!

b. Digitalización de la misma.

c. Reconocimiento de artefactos.

d. Todas son correctas.

Pregunta 52

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

156.- Dentro de los cultivos encontramos las técnicas:

Seleccione una:

a. Reacciones bioquímicas.

b. Métodos moleculares.

c. Prueba de sensibilidad a los antimicrobianos.

d. Todas son correctas. 
[image: image52]
¡Bien, correcto!

Pregunta 53

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

148.- Las siglas ISC corresponden a:

Seleccione una:

a. Índice de calidad de la señal. 
[image: image53]
¡Bien, correcto!

b. Actividad electromiográfica central.

c. Porcentaje de salvas de supresión.

d. Valor límite de frecuencia espectral.

Pregunta 54

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

159.- El Campylobacter se detecta con:

Seleccione una:

a. Técnica de Ziehl-Neelsen.

b. Naranja de acridina. 
[image: image54]
¡Bien, correcto!

c. Blanco de Calcofluor.

d. Todas son correctas.

Pregunta 55

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

150.- Una puntuación de –1 en la escala de Richmond corresponde a un paciente:

Seleccione una:

a. Muy agitado.

b. Ansioso.

c. Adormilado. 
[image: image55]
¡Bien, correcto!

d. Sedación profunda.

Pregunta 56

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

179.- Algunas de las determinaciones a realizar en el preoperatorio de un trasplante de páncreas-riñón son:

Seleccione una:

a. Hematimetría con fórmula de recuento.

b. PCR de CMV

c. Determinación de tipificación para antígeno leucocitario humano (HLA) y presencia de anticuerpos reactivos al panel (PARA) para determinar el grado de sensibilización.

d. Todas las anteriores son correctas, aunque no las únicas. 
[image: image56]
¡Bien, correcto!

Pregunta 57

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

163.- Indique las infecciones ante las que se recomienda tratamiento AB empírico:

Seleccione una:

a. Neumonía de la comunidad.

b. Sepsis de origen urinario.

c. Sepsis grave sin foco.

d. Todas son correctas. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 58

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

187.- Son fases del transporte:

Seleccione una:

a. Activación.

b. Estabilización.

c. Traslado.

d. Todas son correctas. 
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¡Bien, correcto!

Pregunta 59

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

164.- A la aparición de signos y síntomas de la infección primaria que habían desaparecido al finalizar el tratamiento se le denomina:

Seleccione una:

a. Curación.

b. Recaída. 
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¡Bien, correcto!

c. Recurrencia.

d. Todas son incorrectas.

Pregunta 60

Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

149.- En la escala SAS de Riker, la puntuación de 4 corresponde a:

Seleccione una:

a. Agitado.

b. Tranquilo. 
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¡Bien, correcto!

c. Sedado.

d. Excesivamente sedado.

